



RTZ & PARTNERS

INTRARE: NR. -

IEȘIRE: NR. 2636

DATA: 09/06/2021

**ANUNȚ DE SELECȚIE OFERTE PENTRU PRELUARE,
PRELUCRARE ARHIVISTICĂ, PĂSTRARE ȘI CONSERVARE ARHIVĂ**

MOLDOMIN S.A. - în faliment, in bankruptcy, en faillite, persoană juridică română, cu sediul social în localitatea Moldova Nouă, Șos. Dunării nr. 1, jud. Caraș-Severin, înregistrată la Registrul Comerțului Caraș-Severin sub numărul de ordine J11/233/1999, Cod Unic de Înregistrare 11932018, prin **RTZ & PARTNERS S.P.R.L.**, societate civilă profesională de practicieni în insolvență cu sediul în municipiul Cluj Napoca, Aleea Detunata, numărul 4, județul Cluj, înmatriculată la Registrul Societăților Profesionale al U.N.P.I.R. sub numărul RSP 0339/22.02.2008 și în Tabloul U.N.P.I.R. sub numărul 2A0339/22.02.2008, în calitate de lichidator judiciar, conform Sentinței Comerciale nr. 901/JS/04.11.2010, pronunțată în dosarul cu numărul 2518/115/2010, aflat pe rolul Tribunalului Caraș Severin, reprezentată în practician în insolvență Balog Claudiu Ioan,

ANUNȚĂ

Organizarea selecției de oferte privind preluarea, prelucrarea arhivistică (inclusiv inventarierea), selecționarea, eliberarea de documente, păstrarea și conservarea arhivei aparținând debitorului Moldomin S.A. Operatorii economici autorizați de către Arhivele Naționale pot depune ofertele de servicii, cu respectarea legislației în vigoare, pentru fondului arhivistic creat de către societatea MOLDOMIN S.A. Ofertele comunicate trebuie să se încadreze în tarifele decontate din fondul de lichidare, conform art. 39 din Legea 85/2014 și conform prevederilor Statutului privind organizarea și exercitarea profesiei de practician în insolvență.

Ofertele trebuie să cuprindă următoarele informații:

- să fie însoțite de o notă de prezentare a societății de arhivare;
- o declarație pe proprie răspundere din care să rezulte că societatea de arhivare nu a fost supusă niciunei sancțiuni disciplinare în ultimii 3 ani;
- o listă a principalelor lucrări executate;
- să fie însoțită de autorizații valabile pentru prelucrare arhivistică, păstrarea și conservarea documentelor, utilizarea documentelor;
- să fie însoțită de dovada că operatorul economic prestator de servicii de arhivare este autorizat în prelucrare arhivistică, păstrarea și conservarea documentelor, utilizarea documentelor de minim 3 ani;
- să fie însoțită de dovada deținerii unui spațiu cu destinație pentru păstrare și conservare arhivă, autorizat de către Arhivele Naționale ale României; - oferta va cuprinde prețul total al serviciilor solicitate pentru întregul fond arhivistic, exprimat în lei, precum și prețul serviciilor pe metru liniar;



Precizăm faptul că arhiva societății MOLDOMIN S.A. se află depozitată în localitatea Moldova Nouă.

Ofertele se comunică lichidatorului judiciar, până în data de 30.06.2021, ora 17:00, la nr. de fax. 0364 - 412 632 sau prin e-mail la adresa office@rtz.ro.

Informații suplimentare vor fi furnizate, la cerere, telefonic sau prin e-mail.

Cluj-Napoca, 09 Iunie 2021
Lichidator judiciar RTZ &
Partners S.P.R.L. prin
Practician coordonator Balog
Claudiu-Ioan